
В Камчатском крае завершено расследование уголовного дела по факту оскорбления мирового судьи

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя краевого центра, обвиняемого в оскорблении мирового судьи (ч.2 ст. 297 УК РФ).

Следствием установлено, что 10 июня 2011 года, обвиняемый, являясь лицом, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, находясь в кабинете мирового судьи, высказал в его адрес оскорбление, выражающее неуважение и отрицательную оценку личных и моральных качеств судьи. Поводом к противоправным действиям обвиняемого, послужили неприязненные отношения, возникшие в связи с назначением мировым судьей в отношении него наказания в виде административного ареста на 15 суток за административное правонарушение (ч.2 ст. 12.7 КоАП РФ - управление транспортным средством лицом, лишенным водительских прав).

В ходе расследования уголовного дела установлено хроническое психическое расстройство обвиняемого, в связи с чем он не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения постановления о применении принудительных мер медицинского характера.

23 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/736417>